



पोलीस

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक ● कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक

बातमी पत्र

3

तब्बल 8972 मुंबईकरांना महापालिकेची नोटीस

भाईदर येथे चालणाऱ्या अनधिकृत वेटरा व्यावसायावर कारवाई करून 04 पिंडित मुलींची सुटका

4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

सलग दुसऱ्या दिवशी कोंडी



ठाणे / डोंबिवली : ठाणे आणि कल्याण-डोंबिवली शहरात रविवारी दुपारी रक्षाबंधननिमित्त नावेवाईकांकरे जाण्यासाठी अनेकजण वाहनांसह घराबाहेर पडल्याने रस्त्यांवर वाहतूक कोंडी झाली होती. रस्त्यावरील खड्ड्यांमुळे कोंडीत भर पडली. रात्री उशिरापर्यंत ही कोंडी कायम होती.

ठाणे, कळवा, घोडबंदर, माजीवाडा, शिळफाटा परिसरात १० ते १५ मिनिटांचे अंतर पार करण्यासाठी अर्धा तास लागत होता. तर, नेवाळी, काटई नाका परिसरात एक ते दीड तास वाहने जागची हलत नव्हती. पूर्व द्रुतगती महामार्गावरील मुलुंड टोलनाका ते तीन हात नाक्यापर्यंत वाहतूक कोंडी झाली होती. ठाणे बेलापूर मार्गावर कळवा...पान २ वर...

राज्य सरकारने दहीहंडीला परवानगी नाकारली

मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि महाराष्ट्रातल्या गोविंदा पथकांच्या प्रतिनिधीसोबत घेतलेल्या बैठकीमध्ये घेण्यात आला निर्णय

मुंबईसहीत महाराष्ट्रामध्ये दहीहंडी आयोजित करण्याला राज्य सरकारने परवानगी नाकारली आहे. मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि महाराष्ट्रातल्या गोविंदा पथकांच्या प्रतिनिधीसोबत घेतलेल्या बैठकीमध्ये हा निर्णय घेण्यात आला आहे. करोनामुळे मागील वर्षी मुंबई, ठाण्यासहीत राज्यभरातील दहीहंडी पथकांनी उत्सव साजरा केला नव्हता. यंदा छोट्या प्रमाणात का असेना उत्सवाला परवानगी द्यावी अशी मागणी केली होती. जागेवरच मानाची हंडी

फोडण्यास परवानगी द्यावी अशी मागणी समन्वय समितीने प्रशासनाकडे केली. तसेच सर्व गोविंदांना लशीचे दोन डोस पूर्ण

केल्याने जास्त मोठ्या प्रमाणावर करोनाचा प्रभाव वाढू शकतो असे टास्क फोर्सने सांगितले असल्याचे

आखण्याची मागणीही समितीने केली. मात्र बैठकीला उपस्थित असणारे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि उपमुख्यमंत्री अजित

उत्सवाला आणि संस्कृतीला गालबोट लागेल. यावेळी तुमची इच्छा असली तरी सरसकट परवानगी देता येणार नाही असे मुख्यमंत्र्यांनी सांगितले. आम्ही गोविंदा पथकांवर लक्ष कसे ठेवणार. यंत्रणावरील ताण वेगरे पाहता मुख्यमंत्र्यांनी सकारात्मक



कारण आणि सुरक्षित दहीहंडी उत्सवाची जबाबदारी आमची असेल असे या बैठकीमध्ये समन्वय समितीने सरकारला सांगितले.दहीहंडी साजरी

सरकारकडून स्पष्ट करण्यात आले. हा उत्सव जागतिक स्तरावर टीकावा अशी बाजू समन्वय समितीने मांडली. गणेशोत्सवाप्रमाणे नियम

पवार यांनी परवानगी का देऊ शकत नाही हे समन्वय समितीच्या सदस्यांना समजावून सांगितले.एकदा परवानगी दिली आणि प्रभाव वाढला तर

अनिल देशमुखांच्या अडचणी वाढणार?

ईडीकडून दोन सहकाऱ्यांविरोधात आरोपपत्र दाखल

महाराष्ट्राचे माजी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्याविरुद्ध कथित मनी लाँडरिंग प्रकरणातील कारवाई थांबण्याची चिन्हे नाहीत. अनिल देशमुख यांना आर्थिक गैरव्यवहार प्रकरणी ईडीने आतापर्यंत ५ वेळा समन्स बजावले आहेत. पाचवें समन्स मंगळवारी १७ ऑगस्ट रोजी बजावले होते. मात्र, अनिल देशमुख चौकशीसाठी ED समोर



हजर झाले नव्हते. या पार्श्वभूमीवर अनिल देशमुख चौकशीसाठी का हजर होत नाहीत आणि कधी होणार? याविषयी चर्चा सुरू आहे. दरम्यान, आज अंमलबजावणी संचालनालय (ED) अनिल देशमुख यांचे सहकारी कुंदन शिंदे आणि संजीव पालांडे यांच्याविरोधात आरोपपत्र दाखल केले आहे. त्यामुळे अनिल देशमुखांच्या अडचणीत आणखी वाढ होणार आहे. अनिल देशमुख चौकशीसाठी का हजर होत नाहीत आणि कधी होणार? याविषयी चर्चा सुरू असताना त्यांनी स्पष्टीकरण दिले होते. न्यायालयीन चौकशी पूर्ण झाल्याशिवाय मी चौकशीला जाणार नाही, अशी स्पष्ट भूमिका अनिल देशमुख यांनी मांडली होती. एका प्रसिद्धीपत्रकाद्वारे त्यांनी ही माहिती दिली होती. "माझी ईडीच्या बाबतीतली याचिका सर्वोच्च न्यायालयाने स्विकृत केली आहे. सर्वोच्च न्यायालय ही याचिका लवकरच ऐकून घेणार आहे. त्याचबरोबर सर्वोच्च न्यायालयाने मला खालच्या न्यायालयामध्ये जाण्याची मुभा सुद्धा दिली आहे. त्यामुळे आता ही न्यायालयीन प्रक्रिया पूर्ण झाल्यानंतर मी स्वतः ईडीच्या समोर जाणार आहे व त्यांना सहकार्य करणार ...पान २ वर...

पैसे दिले नाहीत म्हणून राग

आईची धारदार शस्त्राने हत्या, सोलापुरातील धक्कादायक घटना



सोलापूर : शहरातील मित्र नगर शेळगी येथील सुनील नगरमध्ये मुलाने आईचा खून केल्याची धक्कादायक घटना समोर आली आहे. पोलिसांनी या प्रकरणी संशयित आरोपी अतुल

एकनाथ कोळेकर याला ताब्यात घेतले आहे. अतुलला दारूचे व्यसन होते. काही दिवसांपूर्वी अतुलने आपली आई वंदना एकनाथ कोळेकर यांच्याकडे पैशाची मागणी केले

होती. आईने पैसे न दिल्याच्या रागातून अतुल याने हे टोकाचे पाऊल उचलले असल्याचे पोलिसांनी सांगितले आहे. मध्यरात्री दीड वाजता आईची हत्या ही घटना रात्री दीड वाजण्याच्या सुमारास घडली आहे. आईच्या डोक्यात कुकरी सारख्या धारदार शस्त्राने हल्ला करून ठार मारण्यात आले आहे. काही दिवसांपूर्वी आरोपी अतुल याने आई वंदनाकडे पैसे मागितले होते ते तिने दिले नसल्याचा राग आरोपीच्या मनात होता. ...पान २ वर...

मित्राच्याच सात वर्षांच्या मुलाचा घेतला बळी

कोल्हापूर, मित्राच्या घरात त्याने श्रावणातला उपवास सोडला, दुसऱ्या दिवशी वास्तुशांतीचे गोड जेवणही घेतले आणि त्याच दिवशी त्याने मैत्रीचा घात केला. मित्राच्याच सात वर्षांच्या मुलाचा बळी घेणाऱ्या खुन्याला फाशी द्या म्हणत ग्रामस्थांनी पोलिस ठाण्यावर मोर्चा काढला. दोन दिवसांपासून नरबळीचा संशय व्यक्त होत असताना अजूनही खरे कारण स्पष्ट न झाल्याने गुंता वाढत निघाला आहे. कागल तालुक्यातील सोनाळी या गावातील वरद रवींद्र पाटील याचे अपहरण करून त्याचा खून केल्याचे शुक्रवारी उघडकीस आले होते. हा खून रवींद्र पाटील यांचा मित्र असलेल्या दत्तात्रय मारुती वैद्य याने केल्याचे तपासात पुढे आले. खून केल्याची कबुली त्याने दिली असली तरी कारण मात्र अजूनही तो सांगत नाही. वैद्य याचे पंधरा वर्षापूर्वी लग्न झाले आहे. अजूनही त्याला मुल होत नसल्याने त्याने नरबळी म्हणून वरदचा बळी दिल्याचा आरोप ग्रामस्थ करत आहेत. शनिवारी सोनाळी व सावर्डे बु. येथील पाच हजारावर ग्रामस्थांनी मुरगूड पोलिस ठाण्यावर मोर्चा



खरे कारण अजूनही अस्पष्ट

काकडे व पोलिस उपअधीक्षक आर. आर. पाटील यांनी गावाला भेट दिली. आरोपी सापडला आहे, त्याला जास्तीतजास्त शिक्षा होईल या पद्धतीने तपास केला जाईल अशी ग्वाही त्यांनी ग्रामस्थांना दिली. आरोपीला चार दिवसाची पोलिस कोठडी मिळाली आहे. आरोपी वैद्य व मृत बालकाचे वडिल रवींद्र हे एकमेकांचे जवळचे मित्र आहेत. गेले अनेक वर्षे दोन्ही कुटुंबात जिवाळ्याचे संबंध आहेत. १६ ऑगस्टला वैद्य कुटुंबियांनी श्रावणाचा उपवास पाटील यांच्याघरी

भीषण अपघाताचा थरार; ट्रकच्या धडकेत बसचा चक्काचूर, वृद्ध महिलेचा जागीच मृत्यू



बुलडाणा, यवतमाळवरून औरंगाबादच्या दिशेने जाणाऱ्या एका बसला बुलडाण्यातील देऊळगाव राजा याठिकाणी भीषण अपघात झाल्याची घटना समोर आली आहे. हा अपघात इतका भयंकर होता की, बसचा काही भाग चक्काचूर झाला आहे. या दुर्दैवी अपघातात एका वयोवृद्ध महिलेचा जागीच मृत्यू झाला आहे. तर अन्य 18 प्रवासी जखमी झाली झाले आहे. यातील सहा जणांची प्रकृती गंभीर असून त्यांच्यावर देऊळगाव राजा येथील एका रुग्णालयात उपचार सुरू आहेत. या घटनेची माहिती पोलिसांना देण्यात आली आहे. संबंधित बस आज सकाळी यवतमाळ बस स्थानकातून औरंगाबादच्या दिशेने जात होती. यावेळी बसमध्ये जवळपास 25 प्रवाशी प्रवास करत होते. दरम्यान आज दुपारी एकच्या सुमारास संबंधित बस बुलडाणा जिल्ह्यातील देऊळगाव राजा येथून मार्गक्रमण करत होती. याचवेळी एका भरधाव ट्रकने बसला जोरात धडक दिली आहे. हा अपघात इतका भयंकर होता की, ...पान २ वर...

अंडरवर्ल्डच्या इक्बाल मिचीसीबत व्यवहार, प्रफुल्ल पटेल ईडी कार्यालयात, नेमकं प्रकरण काय?

मुंबई : राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते प्रफुल्ल पटेल आज दुपारी ईडी कार्यालयात जाताना दिसते. पटेल यांची काही प्रॉपर्टी ईडीकडून जप्त करण्यात आली आहे. याच प्रकरणाशी संबंधित काही कागदपत्रांवर सही करण्यासाठी प्रफुल्ल पटेल ईडी कार्यालयात दाखल झाले. पण ते कार्यालयात फार वेळ न थांबता स्वाक्षरी करून परत निघाले.



यावेळी प्रसारमाध्यमांच्या प्रतिनिधींना त्यांना अडवले

प्रतिक्रिया? "खूप दिवसांपूर्वी जी प्रॉपर्टी त्यांनी जप्त केली होती त्याच प्रॉपर्टीच्या कन्फर्मेशनसाठी त्यांना स्वाक्षरी हवी होती. फारसं काही नाही", अशी प्रतिक्रिया प्रफुल्ल पटेल यांनी प्रसारमाध्यमांच्या प्रतिनिधींना दिली. नेमकं प्रकरण काय? वरळी येथे सीजे हाऊस नावाची मोठी इमारत ...पान २ वर...

पुण्यात बिर्याणी हॉटेल मालकावर कोयत्याने वार वादानंतर ग्राहकाचा मित्राना बोलावून हल्ला



पुणे : बिर्याणी घेण्यासाठी आलेल्या ग्राहकांनी कोयत्याने वार करून हॉटेल व्यावसायिकांसह दोघांच्या खुनाचा प्रयत्न केला. पुण्यातील सिंहगड रस्ता परिसरातील धायरी भागातील गणेश नगरमध्ये हा धक्कादायक प्रकार घडला. बिर्याणी घेण्यासाठी आलेल्या ग्राहकांचा हॉटेल व्यावसायिकांशी वाद झाला होता, त्यानंतर ...पान २ वर...

मुंबईकरांना 'ऑगस्ट हिट'चा फटका तीन दिवसात तापमानात मोठी वाढ

गेल्या काही दिवसांपासून मुंबईसह कोकणाकडे पावसाने पाठ फिरवल्याने शहराच्या तापमानामध्ये कमालीची वाढ झालीय. भारतीय हवामान खात्याचे उप महासंचालक के. एस. होसाळीकर यांनी ट्विटरवरून याबाबत माहिती दिली आहे. मुंबई आणि उपनगर परिसरामध्ये ऑगस्ट महिन्याच्या पहिल्या आठवड्यापासूनच तोंड फिरवल्याने मुंबईचे तापमान ऑगस्टमध्येच वाढताना दिसत ...पान २ वर...

आई-बहिणीला इंजेक्शन देऊन संपवलं आत्महत्येचा प्रयत्न करणारी 30 वर्षीय डॉक्टर बचावली

गांधीनगर : 30 वर्षीय महिला डॉक्टरने आई आणि बहिणीची हत्या करून आत्महत्येचा प्रयत्न केल्याची धक्कादायक घटना उघडकीस आली आहे. ड्रगचे इंजेक्शन देऊन आई आणि बहिणीचा जीव घेतल्यानंतर महिला डॉक्टरनेही झोपेच्या गोळ्या घेतल्या, मात्र ती बचावली. गुजरातमध्ये रविवारी ही घटना घडली. नेमकं



काय घडलं? 30 वर्षीय डॉ. दर्शना प्रजापतीने आपली आई मंजुळाबेन (59) आणि धाकटी बहीण फाल्गुनी (28) यांचा जीव घेतला. काटग्राम भागातील राहत्या घरी शनिवारी रात्री ड्रगचे इंजेक्शन दिल्याने रविवारी सकाळी दोघांचा मृत्यू झाला. त्याच वेळी मोठ्या प्रमाणावर झोपेच्या गोळ्या घेऊन तिने स्वतःचे आयुष्यही ...पान २ वर...

जागतिक वडापाव दिनानिमित्त घरी बनविलेले वडे खाण्याचा डॉक्टरांचा आव्रह

पोटविकारामुळे शहरातील नागरिकांची प्रतिकारशक्ती कमी होत असल्याचे निरीक्षण

मुंबई- आज जागतिक वडा पाव दिनानिमित्त आपल्या आवडीच्या ठिकाणी मिळत असलेल्या वडा पावचे फोटो आठवणी अनेकजण सोशल मीडियावर शेयर करीत आहेत परंतु गेल्या दीड वर्षभर आपण सर्वजण कोरोनाची लढाई लढत आहोत तसेच भविष्यात येणाऱ्या संभाव्य कोरोना लाटांचा धोका लक्षात घेता जागतिक वडा पाव दिनानिमित्त घरी बनविलेले वडे खाण्याचा सल्ला वैद्यकीय क्षेत्रातून दिला आहे. याविषयी अधिक माहिती देताना घाटकोपर येथील ज्ञानोन्मा शास्त्री हॉस्पिटलचे गॅस्ट्रोएन्टेरोलॉजिस्ट व लॅप्रोस्कोपिक तज्ञ डॉ. अनिरुद्ध पाटील सांगतात, " भविष्यात कोरोना लाटेचा धोका लक्षात घेता आपली प्रतिकारशक्ती चांगली ठेवणे महत्वाचे आहे, कोरोनाचे सर्वात जास्त रूप



मुंबईतच आढळले होते याची कारणे अनेक असू शकतात परंतु " प्रतिकारशक्ती " हा एक महत्वाचा घटक आपल्याला विसरून चालणार नाही. मुंबईकरांचे जीवन हे घड्याळाच्या काट्यावर चालत असून आहार व विहार या दोन्ही बाबतीत मुंबईकर आजही तितके सिरीयस दिसत नाहीत. भूक लागल्यावर ८० टक्के मुंबईकर वडापाव अथवा भजी, पाणीपुरी समोसा व इतर तळलेले पदार्थ खातात व यातील ५० टक्के मुंबईकर रस्त्यावर मिळणारे पदार्थ खातात हे एका सर्वेक्षणानुसार सिद्ध झाले आहे. या फेरीवाल्यांच्या आणि दुकानांमध्ये मिळणाऱ्या पदार्थांमध्ये भजी, सामोसे, वडे अशा तळल्या जाणाऱ्या पदार्थांचे आकर्षण सर्वात जास्त असते. याकरता जे तेल सकाळी

पोटाच्या आजारांवर माहिती देताना तेरणा स्पेशलिटी हॉस्पिटल व रिसर्च सेंटरचे उदरविकार तज्ञ व लॅप्रोस्कोपिक शल्यविशारद डॉ. नितीन तवटे सांगतात, " पोटाच्या सर्व रोगांचे मूळ कारण हे मंद झालेला अग्नी हेच असते. त्यामुळे अजीर्ण, अपचन, बद्धकोष्ठता, आम्लपित्त, आमांश, अल्सर, मूळव्याध, भगंदर, पित्ताशयामध्ये खडे, अल्सरेटिव कोलायटिस, कावीळ, जलोदर, लिव्हर सिरॉसिस, ग्रहणी, इरिटेबल बोवेल यांसारखे अनेक विकार होतात. कोरोनाच्या पहिल्या लाटेनंतर अनेक नागरिकांनी भीतीने आयुर्वेदिक अथवा घरगुती काढ्याचे सेवन केले होते त्यामुळे अनेकांना पोटाचे व मूळव्याधीचे आजार झाले होते आता दुसऱ्या लाटेनंतर सेल्फ मेडिकेशनमध्ये वाढ झाली आहे. बऱ्याच वेळा निदान न झाल्याने पोटाचे आजार बळावतात आणि मग मोठमोठ्या शस्त्रक्रिया कराव्या लागतात. संतुलित आणि प्रोटीनयुक्त आहार व पुरेशी झोप घेऊन प्रतिकारशक्ती वाढवता येते. खाद्य विक्रेत्यांच्या स्वच्छतेबाबत, तिथे काम करणाऱ्या कामगारांच्या आरोग्याबाबत आणि पदार्थांच्या शुद्धतेबाबत शासनाने पुढाकार घेणे ही काळाची गरज आहे कारण जागतिक आरोग्य संघटनेच्या आकडेवारीनुसार पोटाच्या विकाराने १० पैकी ४ भारतीय नागरिक हे पोटाच्या विकारांनी त्रस्त आहेत. काही दिवसांपूर्वी फूड सेफ्टी अँड स्टॅण्डर्ड अथॉरिटी ऑफ इंडियाने तीन वेळा पेशा जास्त तेलाचा वापर तळण्यासाठी करू नये असे आदेश जारी केले होते.

'नंबर पहिला'च्या आशा उंचावल्या



नवी मुंबई : गेली वर्षभर स्वच्छता अभियानात 'निश्चय केला नंबर पहिला' असे ध्येय ठेवून काम करणाऱ्या नवी मुंबई महापालिकेला हागणदारीमुक्त विभागातील सर्वोच्च 'वॉटर प्लस' मानांकन मिळाले आहे. यात राज्यातील एकमेव नवी मुंबई शहर तर देशातील चार शहरांचा समावेश आहे. त्यामुळे शहर सर्वेक्षणाच्या माध्यम्ये स्पष्टतः कायम राहिल्याने 'नंबर पहिला'च्या आशा उंचावल्या आहेत. देशभरात स्वच्छता अभियान राबविण्यात येत असून, गतवर्षी

मॉनिग पथकांद्वारे याकडे लक्ष दिले जात आहे. शहरात ३९४ सार्वजनिक सामुदायिक, २२० सार्वजनिक, तर २० 'ई टॉयलेट' आहेत. तसेच महिलांकरिता सहा विशेष शौचालयेही आहेत. याशिवाय झोपडपट्टी भागात ५ हजार ०९४ घरगुती शौचालये अनुदानातून बांधली आहेत. शहराला पुरेशी शौचालयांची निर्मिती करून प्रशासन थांबले नाही तर महिला शौचालयांमध्ये सॅनिटरी नॅपकिन वॅडिंग मशिनची सुविधा करण्यात आली आहे. दैनंदिन स्वच्छता ठेवली जात आहेच शिवाय यावर नागरिकांचेही लक्ष राहावे यासाठी शौचालयांत 'क्युआर कोड बेस्ट' प्रणाली बसविण्यात आली आहे. शौचालयांचा वापर केल्यानंतर नागरिकांना आपला तत्काळ अभिप्राय नोंदवता येत आहे. अगंगांसाठी विशेष शौचालयांबरोबर मुलांकरिता 'बेबी टॉयलेट'चीही व्यवस्था करण्यात आली आहे.

मिनाट्याचा सात वर्षांच्या मुलाचा घेतला बळी

सोडला. स्टला वरदच्या आजोबांच्या घरी वास्तुशांतीचा कार्यक्रम होता. तेथेही वैद्य कुटुंबिय उपस्थित होते. सायंकाळी वरदला बाहेर फिरायला नेऊन त्याचा खून केल्याची कबुली आरोपीने दिली आहे. खून केल्यानंतर चार दिवस वरदचा शोध सुरू होता. या शोध मोहिमेतही आरोपी सहभागी होता. पण खुनाचे कारण अजूनही त्याने सांगितले नाही. यामुळे या प्रकरणाचा गुंता वाढत निघाला आहे. दोन्ही गावांसह तालुक्यात संतापाच्या भावना व्यक्त होत आहेत. दोन्ही गावातील व्यवहार दुसऱ्या दिवशीही बंद ठेवण्यात आले होते

मुंबईकरांना 'ऑगस्ट हिट'चा फटका

आहे. मागील तीन दिवसांमध्ये मुंबईचे तापमान सात अंशांचा फरक पडल्याचे होसाळीकर यांनी म्हटले आहे. होसाळीकर यांनी ट्विटरवरून एक आलेख पोस्ट केलाय. यामध्ये त्यांनी मागील तीन दिवसांमध्ये सांताक्रुझ येथील हवामानखात्याच्या वेधशाळेत मुंबईतील तापमान वाढल्याची नोंद करण्यात आल्याचे म्हटले आहे. आज सकाळी साडे अकराच्या सुमारास मुंबईतील तापमान ३३ अंशांवर पोहचल्याचेही त्यांनी ट्विटरमध्ये म्हटले आहे. दोन दिवसांपूर्वीच मुंबईतील तापमान हे २६ अंशांपर्यंत होतं. मात्र पावसाने विश्रांती घेतल्याने निरपेक्ष आकाश दिसून येत असून तापमानातही वाढ झाल्याचे होसाळीकर म्हणाले. मुंबईतील किमान तापमानामध्ये एका अंशांनी वाढ झालीय. २० ऑगस्ट ते २ सप्टेंबर या काळात मध्यम स्वरूपाचा पाऊस अपेक्षित असल्याचे हवामान खात्याने म्हटले आहे. ऑगस्टच्या प्रारंभापासूनच मुंबई शहर, उपनगर, ठाणे, पालघर, रायगड, रत्नागिरी, सिंधुदुर्ग या जिल्ह्यांमध्ये पावसाने उघडीप दिली. कडक ऊन आणि अधूनमधून येणारी एखादी हलकी सर अशा वातावरणामुळे तापमानही वाढले आहे. मुंबई उपनगरात काही दिवसांपूर्वी २६.५ अंश सेल्सिअस किमान, तर ३१.८ अंश सेल्सिअस कमाल तापमान नोंदवले गेले. दोन्हीमध्ये सरासरीच्या तुलनेत २ अंशांची वाढ दिसून आली. मुंबई शहर भागात आणि रत्नागिरी येथेही कमाल तापमानात २ अंशांची वाढ काही दिवसांपूर्वीच झाली असून आता ही वाढ अधिक असल्याचे स्पष्ट होत आहे. अंदाज काय? जून व जुलै या सलग दोन महिन्यांत सरासरीच्या तुलनेत अधिक पाऊस झाला. ऑगस्टचे पहिले २० दिवस कोरडे गेले असतानाच पाऊस पुन्हा परतण्याची आशा निर्माण झाली आहे. २० ऑगस्ट ते २ सप्टेंबर या कालावधीत मध्यम स्वरूपाचा पाऊस होईल, असे हवामान विभागाच्या शास्त्रज्ञ शुभांगी भुत्ये यांनी सांगितले आहे.

पृष्ठ १ वरून

सलग दुसऱ्या दिवशी कोंडी ते दिधा, मुंबई-नाशिक महामार्गावर साकेत पूल ते माजिवडा, वाघबीळ, घोडबंदर तसेच कल्याण शिळ फाटा, पलावा सिटी या भागातही वाहने अडकून पडली होती. अनेकजण स्वतःची वाहने धागून घराबाहेर पडले. एकाच वेळी ही वाहने कल्याण-शिळ फाटा, नेवाळी नाका, काटई नाका परिसरात आल्याने वाहनांचा भार वाढून कोंडी झाली. शिळ फाटा रस्त्यावर वाहतूक कोंडी असल्याची पूर्वसूचना मिळाल्याने पुणे, नवी मुंबईतून येणाऱ्या वाहन चालकांनी तळोजा औद्योगिक वसाहत, खोणी मार्गे येऊन नेवाळी रस्त्याने बदलापूर, कल्याण, डोंबिवलीकडे जाण्याचा प्रयत्न केला. पर्यायी मार्ग शोधत निघालेली ही वाहने कोंडीत अडकली. नेवाळी फाटा येथे दीड तासापासून कोंडीत अडकून पडल्याची माहिती पुण्याहून कल्याणला रक्षाबंधनसाठी आलेल्या प्रशांत ठाकूर यांनी दिली. मुख्य रस्ते वाहन कोंडीने ठप्प झाल्याने २७ गाव परिसर, मलंगगड पायथा, अंबरनाथ तालुक्यातील गावांमधून कल्याण, डोंबिवली, नवी मुंबईकडे जाणाऱ्या वाहनांना मुख्य रस्त्यावर येण्यासाठी मार्ग नव्हता. कल्याणकडून येणारे नेतिवली, चक्रीनाका, टाटा नाका भागात वाहने कोंडीत अडकली होती. मलंग गडाकडे जाणाऱ्या प्रवासी बस, खासगी वाहनांना कोंडीचा फटका बसला. पोलीस बेपत्ता! वाहन कोंडी असताना एकही वाहतूक पोलीस तेथे नव्हता, असे वाहनचालकांनी सांगितले. कोंडीनंतर एक तासाने एक वाहतूक सेवक नेवाळी नाक्यावर आला. त्याला स्थानिकांनी वाहतूक कोंडी सोडविण्यासाठी मदत केली.

राज्य सरकारने दहीहंडीला

ते दहीहंडी मंडळापर्यंत सर्वांचीच निराशा झाली होती. गणेशोत्सव देखील मर्यादित स्वरूपात फक्त घरगुती प्रतिष्ठापनेसाठी परवानगी देण्यात आली होती. या पार्श्वभूमीवर यंदा करोना लसीकरण सुरू

झाल्यानंतर दहीहंडीला आणि इतर उत्सवांना काही प्रमाणात परवानगी देण्यात यावी अशी मागणी करण्यात आलेली.दहीहंडी समन्वय समितीच्या पदाधिकाऱ्यांसोबतची बैठक दुपारी साडेबाराच्या सुमारास सुरू झाली. वेगवेगळ्या दहीहंडी मंडळांनी राज्य सरकारने छोट्या प्रमाणात का असेना दहीहंडी साजरी करण्यासाठी परवानगी द्यावी अशी मागणी केलेली. आज व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंगच्या माध्यमातून ही बैठक पार पडली.मनसेची घोषणा...एकीकडे ही बैठक होत असतानाच दुसरीकडे एका महिन्यापूर्वीच मनसने दहीहंडी जल्लोषात साजरी करण्याचा निर्धार केला आहे. यंदा ३१ ऑगस्ट रोजी विश्वविक्रमी दहीहंडी साजरी होणार असल्याचे मनसेकडून जाहीर करण्यात आले आहे. मनसेने ते अभिजित पानसे यांनी फेसबुक पोस्ट करून हे जाहीर केले आहे. बुधवारी दुपारी त्यांनी ही पोस्ट केली असून त्यामध्ये "विश्वविक्रमी दहीहंडी ३१ ऑगस्टला होणार", असे म्हटले आहे. करोना काळामध्ये सोशल डिस्टन्सिंग आणि इतर सर्व निर्बंध लागू असताना आणि तिसऱ्या लाटेचा धोका असताना दहीहंडी किंवा गणेशोत्सव या सणांना यंदा राज्य सरकारकडून परवानगी किंवा सूट मिळेल किंवा नाही, याविषयी संभ्र असताना राज्य सरकारने काही जाहीर करण्याआधीच मनसने विश्वविक्रमी दहीहंडी साजरी होणार असल्याचे जाहीर केले आहे. मनसेप्रमाणेच घाटकोपर मतदारसंघाचे भाजपाचे आमदार राम कदम यांनीही यंदा दहीहंडी उत्सव साजरा करण्यात येणार असल्याचे जाहीर केल्याने गेल्या वर्षी करोनामुळे दहीहंडी झाली होती म्हणून मुंबई आणि पुण्यामध्ये मोठ्या प्रमाणावर दहीहंडीचा उत्सव साजरा केला जातो. यामध्ये मोठ्या संख्येने गोविंदा पथक सहभाग घेत असतात. अनेक राजकीय पक्ष आणि त्यांचे स्थानिक नेते देखील मोठमोठ्या दहीहंडीचे आयोजन करत असतात. त्यामुळे दहीहंडीच्या या पारंपरिक उत्सवामध्ये आर्थिक उलाढाल देखील मोठी होत असते. मात्र, गेल्या वर्षी करोनामुळे दहीहंडीचा उत्सव साजरा न करण्याचा निर्णय राज्य सरकारने घेतला होता.

अनिल देशमुखांच्या

आहे", असे अनिल देशमुख यांनी म्हटले आहे. ईडीची छापेमारी... राज्याचे माजी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्यावर मुंबईचे माजी पोलीस आयुक्त परमबीर सिंह यांनी १०० कोटींच्या वसुलीचे गंभीर आरोप केले आहेत. या आरोपांसंदर्भात आर्थिक गैरव्यवहार प्रकरणात अनिल देशमुख यांची ईडीकडून चौकशी सुरू आहे. या कारवाईमध्ये ईडीने आतापर्यंत अनिल देशमुख यांचे हॉटेल, कॉलेज, घर अशा सर्वच ठिकाणी छापेमारी केली आहे. त्यामुळे अनिल देशमुख यांच्याभोवतीचा ईडीचा फास अधिकाधिक आवळला जात आहे. नुकतेच ईडीने अनिल देशमुख यांना पाचव्यांदा समनस बजावले असून त्यांना १८ ऑगस्ट रोजी चौकशीसाठी हजर राहण्यास सांगण्यात आले आहे.

पैसे दिले नाहीत म्हणून राग

यातून त्याने खून केल्याचा प्राथमिक अंदाज पोलिसांकडून व्यक्त केला जात आहे. याप्रकरणी जोडभावी पेठ पोलिसांनी तात्काळ संशयित आरोपी अतुल एकनाथ कोळेकर याला ताब्यात घेतले आहे. खुणाबाबत आणखी अन्य कोणते कारण आहे का? याचा तपास पोलीस करत आहेत. बीडमध्ये देखील मद्यपी तरुणाकडून आईची हत्या विशेष म्हणजे दोन दिवसांपूर्वी बीडमध्ये देखील अशीच घटना समोर आली होती. बीडच्या चौसाळा गावात ही घटना घडली होती. हे गाव नेकनूर पोलीस ठाणे हद्दीत येते. आरोपी मुलाचे नाव पांडुरंग मानगिरे असे आहे. तो शुक्रवारी (२० ऑगस्ट) रात्री उशिरा घरी आला. त्याने घरी आल्यानंतर त्याची आई प्रयोगबाई मानगिरे यांच्यासोबत वाद घातला. यावेळी त्याने आईला अमानुष मारहाण केली. या मारहाणीत आईचा दुर्दैवी मृत्यू झाला. काही तासांनी पहाटेच्या सुमारास आईचे निधन झाल्याचे नराधमाला समजले. त्यानंतर तो घरातून पळून गेला. आरोपीला बेड्या या दरम्यान पोलिसांना या घटनेची माहिती मिळाली. पोलिसांनी तातडीने घटनास्थळी धाव घेतली. त्यांनी घटनास्थळाचा पंचनामा केला. त्यानंतर आरोपी मुलाची शोध मोहिम सुरू केली. अखेर नेकनूर

आई-बहिणीला इंजेक्शन देऊन संपवले पृष्ठ १ वरून

संपवण्याचा प्रयत्न केला. मात्र तिचा जीव वाचला असून तिच्यावर शासकीय रुग्णालयात उपचार सुरू असल्याची माहिती पोलिसांनी दिली. आयुष्याचा कंटाळा आल्यामुळे टोकांचे पाऊल ड्रग्ज ओव्हरडोसमुळे मंजुळाबेन आणि फाल्गुनी यांचा मृत्यू झाला, तर डॉ. दर्शना यांच्यावर उपचार सुरू आहेत. आयुष्याचा कंटाळा आल्यामुळे टोकांचे पाऊल उचलल्याचे तिने पोलिसांना सांगितले. आई आणि बहीण तिच्यावर अवलंबून असल्यामुळे आत्महत्येपूर्वी त्यांचाही जीव घेण्याचा निर्णय तिने घेतला. पोस्टमार्टममध्ये तिने दिलेल्या इंजेक्शनचे तपशील समजतील, असे वरिष्ठ पोलीस अधिकाऱ्यांनी सांगितले. चौक बाजार पोलीस स्टेशन अंतर्गत येणाऱ्या काटग्राम भागातील सहजानंद सोसायटीमध्ये डॉ. दर्शना प्रजापती आपली आई मंजुळाबेन, धाकटी बहीण फाल्गुनी, भाऊ आणि वहिनी यांच्यासोबत राहत होती. घटनेच्या वेळी तिचे भाऊ आणि वहिनी घरी नव्हते. दोघींचे मृतदेह पोस्टमार्टमसाठी पाठवण्यात आले आहेत. पोलिसांनी दर्शनाचा जबाब नोंदवला असून पुढील तपास सुरू आहे. आईस्क्रिममध्ये विष मिसळून आत्महत्येचा प्रयत्न, महिला बचावली दरम्यान, आईस्क्रिममध्ये विष मिसळून आत्महत्येचा प्रयत्न करणाऱ्या महिलेचा जीव वाचला, मात्र अनवधानाने तेच आईस्क्रिम खाललेल्या तिच्या मुलाचा-बहिणीचा मृत्यू झाल्याचा धक्कादायक प्रकार काही महिन्यांपूर्वी केरळमध्ये समोर आला होता. आत्महत्येचा प्रयत्न आणि हत्येप्रकरणी केरळ पोलिसांनी महिलेवर गुन्हा दाखल केला होता.

पुण्यात बिर्याणी हॉटेल पृष्ठ १ वरून

त्याने सहा मित्रांना बोलावून हल्ला केला. गणेशनगरमधील एका बिर्याणी हॉटेलमध्ये शनिवारी सायंकाळच्या सुमारास ही घटना घडली. या प्रकरणी मयूर मते (वय ३३ वर्ष, रा. धायरी) यांनी सिंहगड रोड पोलिसांकडे फिर्याद दिली आहे. त्यावरून पोलिसांनी सहा जणांच्या विरुद्ध खुनाचा प्रयत्न केल्याचा गुन्हा शनिवारी रात्री उशिरा दाखल केला. नेमकं काय घडलं? मयूर मते यांच्या गारवा बिर्याणी हॉटेलमध्ये शनिवारी दुपारी दोघे जण बिर्याणी घेण्यासाठी आले होते. त्यांच्याबरोबर मते यांची शाब्दिक आणि किरकोळ बाचाबाची झाली होती. त्याचा राग मनात धरून दोघांनी त्यांच्या इतर साथीदारांना बोलावून घेतले. त्या दोघांनी आणि त्यांच्या साथीदारांनी हॉटेलमध्ये घुसून कोयत्यासारख्या धारदार हत्याराने त्यांना जीवे मारण्याच्या उद्देशाने वार केला. तेव्हा हॉटेल मालकाच्या शेजारी उभा असलेल्या कामगार इसराफिल हा मध्ये आल्याने जोखमी झाल्या डाय्या हाताच्या मगगटावर बसून तो गंभीर तक्रार मारला. हा प्रकार सीसीटीव्ही कॅमेरांमध्ये कैद झाला आहे. दोन आरोपी पोलिसांच्या ताब्यात अनिकेत जाधव (राहणार- मुक्ताई गार्डन, धायरी), वैष्णव झाबरे (धायरी), महेश उबाळे (नन्हे), ओंकार सातपुते (नन्हे), तेजस निवंगुणे (मुरली हॉटेल, धायरी), संकेत मिरगल (लिमये नगर, धायरी) अशी आरोपींची नावे आहेत. यातील दोन आरोपी पोलिसांच्या ताब्यात आहेत, तर मुख्य आरोपीसह चार जण फरार असून पोलीस त्यांचा शोध घेत आहे.

बीषण अपघाताचा थरार; टक्क्या पृष्ठ १ वरून

यामध्ये बसचा पाठिमागचा भाग चक्काचूर झाला आहे. अपघात झाल्यानंतर आलेल्या मोठ्या आवाजानं परिसरातील स्थानिक नागरिकांनी घटनास्थळी धाव घेतली. त्यांनी या घटनेची माहिती त्वरित जवळच्या पोलीस स्टेशनला दिली. तसेच अपघातग्रस्त बसमध्ये अडकलेल्या प्रवाशांची सुटका केली. यावेळी एका वयोवृद्ध आजीचा मृत्यू झाल्याचे समोर आले. स्थानिकांनी विलंब न करता, मृत आजीसह सर्व जखमींना देऊळागाव राजा येथील ग्रामीण रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल केले. या भीषण अपघातात १८ जण जखमी झाले असून यातील ६ जणांची प्रकृती चिंताजनक आहे. या घटनेची माहिती मिळताच पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेत, घटनास्थळाची पाहणी केली आहे. याप्रकरणी पोलिसांनी अद्याप कोणावरही कारवाई केली नसून घटनेचा तपास केला जात आहे.

पोलिसांनी जालना जिल्ह्याच्या सीमेवर आरोपीला ताब्यात घेतले.

पोलिसांनी त्याची चौकशी केली असता त्याने आपला गुन्हा कबूल केला. पोलीस या प्रकरणाचा सविस्तर तपास करत आहेत.

अंडरवर्ल्डच्या इक्बाल मिर्चीसाठी

आहे. या इमारतीच्या बांधकामाआधी त्या जागेवर एक छोटीशी इमारत होती. ही इमारत गॅंगस्टर इक्बाल मिर्ची याच्या ताब्यात होती. या कंपनीची पुनर्बांधणी प्रफुल्ल पटेल यांच्या कंपनीने केली होती. त्या मोबदल्यात प्रफुल्ल पटेल यांनी इक्बाल मिर्ची आणि त्याच्या कुटुंबियांना काही जागा आणि मोठ्या प्रमाणात रोख रक्कम दिली होती. या व्यवहारात गैरप्रकार झालाचा संशय ईडीला आहे. त्यामुळे पैशांची अफरातफर झाल्याचा बोट ठेवून मनी लॉन्ड्रिंगचा गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. इक्बाल मिर्चीच्या नातेवाईकांना अटक या प्रकरणाचा तपास सध्या ईडी करत आहे. ईडीने याप्रकरणी कारवाई करत इक्बाल मिर्चीच्या काही नातेवाईकांना अटक केली आहे. तसेच त्याच्या काही कर्मचाऱ्यांनाही अटक केली आहे. ईडीने इक्बाल मिर्ची याची मालमत्ता देखील जप्त केली आहे. प्रफुल्ल पटेल यांनी सीजे हाऊसमधील जी मालमत्ता इक्बाल मिर्चीला दिली होती ती मालमत्ता देखील ईडीने जप्त केली आहे. २०१९ च्या विधानसभा निवडणुकीआधी प्रफुल्ल पटेल यांना ईडीची नोटीस महाराष्ट्र विधानसभेची २०१९ मध्ये निवडणूक पार पडली. या निवडणुकीआधी काही नेत्यांना ईडीने नोटीस बजावली होती. यामध्ये मनसे अध्यक्ष राज ठाकरेचा देखील समावेश होता. तसेच प्रफुल्ल पटेल यांचेही नाव समोर आले होते. त्यावेळी प्रफुल्ल यांनी इक्बाल मिर्चीसोबत व्यवहार केल्याचे पहिल्यांदा प्रसारमाध्यमांसमोर कबूल केले होते. मिर्ची परिवाराशी व्यवहार केल्याची कबुली "हो मी मिर्ची परिवारासोबत आर्थिक व्यवहार केला. मी काहीही चुकीचे केलेले नाही. हा जो काही व्यवहार झाला तो कायदेशीररित्या झाला", असे पटेल म्हणाले होते. पटेल पुढे म्हणाले, इक्बाल मिर्ची ज्याच्याकडे प्रॉपर्टी होती, याचा आमच्याशी काही संबंध नाही. सगळी कागदपत्रे पब्लिक डोमेनमध्ये आहेत.

